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Onderzoeksvraag: 



Samenvatting resultaten onderzoek
• Landelijk

• Goede response (14.269), 3x hoger dan gewenst minimum. Deelname van 32 clubs.
• 40% respondenten zijn “vrije” golfers, goed inzicht verkregen in hun behoeften
• Corona lijkt geen invloed te hebben, antwoorden vóór en tijdens uitbraak vergelijkbaar

• RGC
• Zeer hoge response: 290 (40%).
• Response verhoogd met 100 respondenten van soortgelijke clubs: geeft hogere representativiteit 

bij lage response op onderdelen, voorkomt uitschieters
• Ondervertegenwoordigde groepen (leeftijd, geslacht, hcp) krijgen hoger gewicht
• Speelfrequentie en speeltijden belangrijkste (74%) voor lidmaatschap, rest veel minder 

(reserveren, activiteiten, lessen, privileges zoals kortingen)
• 86% leden is (zeer) tevreden met lidmaatschap, 1% ontevreden, 30-50j minst tevreden
• 70% leden 30-40j ontevreden over drukte van de baan
• <8% waarschijnlijk geen lid meer RGC over 2 jaar
• 34% leden speelt meestal 9 holes of minder
• 72% leden heeft liever lidmaatschap dat beter past (b.v. beperkter maar goedkoper)
• Leden onderkennen meerwaarde onbeperkt speelrecht en deelname activiteiten/wedstrijden
• Voldoende suggesties voor verdere besluitvorming RGC
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Nieuwe Lidmaatschapsvormen

• NGF geeft aantal aanbevelingen om…
• Minder verloop op bestaande leden te realiseren

• Hogere inkomsten te genereren op bestaande ledenbase

• Meer instroom van leden zonder homecourse door toegankelijker 
lidmaatschap

• Aanbevelingen en vele cijfers worden door bestuur geanalyseerd, 
nader overleg met NGF nodig

• Niet alle informatie kan vrijelijk gedeeld worden, is eigendom van 
clubs die ervoor betaald hebben. Ook spelen commerciële belangen.




